

Инспектор отдела криминалистики встретилась с учащимися старших классов двух муниципальных школ гор. Кызыла



17 и 18 ноября т.г. в рамках плана профилактической деятельности инспектор отдела криминалистики (психолог) Ирина Ондар по графику, предоставленному департаментом образования мэрии гор. Кызыла, встретилась с учащимися старших классов муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений школ №№ 2 и 4 гор.Кызыла.

Сотрудником следственного управления продолжается проведение классных часов «Моя психологическая безопасность», основная цель которых развитие у слушателей личностного роста, установка на успех, умение справляться с жизненными трудностями и профилактика девиантного поведения учащихся. С детьми в ходе диалога обсуждаются риски употребления алкоголя, наркотических и токсических веществ, последствиях совершения административных проступков и уголовных преступлений, а также о возможности вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность с использованием электронных и/или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе в сети «Интернет», с приведением примером из практики. В ходе встречи сотрудник ответила на вопросы детей об особенностях работы психолога в системе Следственного комитета России. Учащиеся выпускного класса интересовались у сотрудника условиями поступления в ведомственные высшие учебные заведения СК России.

Проведение сотрудниками следственного управления профилактических мероприятий продолжается.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1630196>